AYXKHYELY ¥TH I'ENIKH MOP®H EEIXQYHY EYOEIAX

X
1. No oyedidoete TNV KOUTOAN TOL TOPLOTAVEL ] E&lowon Ix] + Lyl =X+2Y.
X

2. Na Bpebei n e&iomon g evbeiag, n omoia Tépvet ’
i) Tov dova x'y o onueio pe tetunuévn 2 kat tov GEova Y'y og onpeio pe tetaypévn -3,
i) v evbeio X = 5 o€ onueio pe tetaypévn 4 ko v evbeia y = - 2 og onpeio pe
teTunuévn -1,
Iii) v evbeio y = 2X - 1 o€ onueio pe tetunuévn 4 kot v evbeia y = X + 1 o€ onueio pe

TeETOYUEVT - 2.

3. Na Bpebei n eicmon g evbeiag n onoio diépyeTat amd To oNUEIO TOUNS TOV EVOEIDOV:
3X+4y-11=0 ko1 2x -3y + 21 =0 ko giva:

o) TopdAANAN tpog TV gvbeia X + 2y + 1 =0
B) kaOetn mpog v gvbeia 3X -y +5=0
v) diépyetar amd TV apyn TV aEdvov

d) mapdAANAN otov dEova
€} mTapAAAnAn otov dEova y'y

0T) TOPAAANAN GTN SLYYOTOUO TNG TPAOTNG YOViaG TOV aEOVOV
0) mapdAinAn otn d1otéLo TG devTEPNG YOVig TV advmV

4.  Aivovton to onueia A (1, 3), B (-1, 0) ko I" (3, -2).
i) Na dei&ete 611 opiCovv tpiyovo ABT,

ii) Na Bpeite 116 e€lomoelg tov mlevpdv tov AB, AT,
iil) No Bpeite 116 e€iomoeig tov vyov BA ko T'E,
iv) Na tpoodiopicete Tig cuvtetoypéves tov opfokevipov H,
V) Na vtoloyicete tnv amodctacn tov onpeiov H amd v mevpd AT
5. Na Bpeite to ovppetpcod tov onpeiov M (5, -4) og mpog v gvbeia 4x-3y+2=0.

6. No Ppeite gvbeia mov diépyetar amod to onueio M(1,2) kon tépvel Tovg dEoveg otal
onueia A, B étor wote 10 M va givon péco tov AB.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Noa Bpeite v e€lomon g gvbeiag € mov d1EpyeTan amd to onpeio M (1, 4) ko téuvel
T1G ev0eieg €10 Yy=-X+4 ko £2: y=2x+3 ota onueio A kot B avtictoiywg, £161 ®ote to M
va, glva 1o pécov tov AB.

Aivovtan ot e€lomoelg: 8x+3y+1=0, 2x+y-1=0 600 TAeLP®OV EVOC TOPAAANAOYPALLOV
ko M e&lomon 3x+2y+3=0 pog dtaywviov tov. Nao Bpeboldv ot cuvieTaypuéveg Tmv
KOPLY®OV TOVL.

Na Bpeite 11¢ e&lomoelc v TAevpmv Tov Tptyddvov ABI™ tov omoiov 1 kopven I €xet
ocvvtetaypéves (2, 3) 1o vyog AA €xet eicmon 3x-5y+6=0 ka1 1 ddpecog AM
eklowon: x-11y+2=0.

Atveton tpiyovo ABI pe A (-1, 2). Av n &fiowon g [og TAEVPAS TOv &givat
X-2y+1= 0, ko 10 Vyog Tov BA €xet e&iomon X+2y+3=0, va. Bpeite 11¢ Kopupéc B ko I

Atveton tplyovo ABIT pe A (-1, 2) xor to0 dVvo vyn 100 €yovv eEloMOELS:
y=3 ko 2X-y+1=0. Na Bpeite 11¢ kopvpéc B ko I'.

Avo and To dyn evog tprydvov ABIT €xouv e€lomoeigy=-3x+11 kor y=X+3. Av A

(2, 1), va BpeBov o1 ££10MGEIS TOV TAEVLPDOV KOl Ol GUVTETOYLEVES TOV KOPLO®OV TOV
TPLYDOVOV.

Aivetan tpiyovo ABI pe opBdkevipo to onueio H (1, 3). Av o1 e€lodcelg TV mhevpav
tov AB kot AT elvan X+Yy-3=0 ko y=2X avtictotya va Bpeite Tig kopueég Tov A ko B.
Atveton tpiyovo ABI pe AB: y=3X kot Al': X-y+2=0. Av 10 onueio M (1, 2) eivar t0
pécov g mievpds BT, va Bpeite v e&icmon tng mhevpdg BT

Tpryovov ABI 1 kopuen A éyxet ouvtetayuéveg (-3,1), n evbeia Tov Vyovg BE €yet
elowon —x+3y-1=0 kot n dryotdpog BA €xet e&icwon 2X-3y-5=0. Na Bpebotv ot
eE10DGELG TOV TAELPOV TOV

Tpryovov ABI i kopuon A €xet ovvtetayuéveg (1,2) , n evbeia Ttov Vyovug BE €xet
eElomon e1: X+3y=3 ka1 n evbeio ¢ dSwoupéoov I'M éyxet e€icmon €2: X-y-11=0. Na
Bpeite Tic 600 AAAEG KOPLOES TOV

Atveton tpityovo ABI pe A (1, 2) kan B (-1, 0). Av 1 e€iowon g dyyotdpov AA givan
y=2X, Na Bpeite:

o) To cvppetpcd onpeio Tov B og mpog v evbeia AA,

B) Tnv e&lowon g mievpag AT

Atveton tpiyovo ABI pe A (-1, 2) kou opBdkevtpo H (3, 0) kon Bapikevipo O(1, 4). Na
Bpeite:

a) To péoov M ¢ mhevpdg BT,

B) Tnv e&lowon g mievpac BI'.
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

Tprywvov ABI divovtor ) kopven A(1, 2) kot ot e€icdoelg x—3y+1=0 kot y—1=0 600
dwpéowv tov. Na Ppeite T1g €flodoelg TV mAevpodv TOov  Tpydvov ABI.

Atvovton to onpeio A (4, 2), B (3, -1) kou n evBeia e:y=-3X. Na Bpebei onpeio I' g
evbelag €, dote 10 Tpiymvo ABI va gival 1cookeAEg e Kopven o B.

210 1piywvo ABI divovtat 1o Vyog tov AA: 3X+2y-11=0, n d1dpecodc tov AM
4x+y-13=0 ka1 to péco A (2, -2) g mievpdg tov Al. No BpebBovv ot e€icdoelg Tmv
TAELPDOV TOVL.

Ot 600 mhevpég maparinroypdupov ABI'A €xovv eElomoetg €1: 2X+Y-1=0 ko
€2: 8x+3y+1=0, evdd pia dtoydvidg tov €xet e&iomon 6: 3x+2y+3=0. Na Bpebovv ot
KOPLPEC TOV.

Evog moparinroypappo ABI'A, n mhevpd AB aviket otnv gvbeia 3X-7y+27=0 ko
mievpd AA oty gubeia 4x+y+5=0. Ot daydvior Al', BA tov mapaiinioypdppov

tépvovtat 6to onueio K (2, gj .

A) Na anodei&ete 6t kopven| I £xel ovvietaypéveg (6,2).

B) Na Bpeite v e&iocwon g gvubeiag otnv onoia avrkel n tievpd BT
I') Na Bpeite v e&lowon g gvbeiag oty omoia avikel | dtaydviog BA.

Aivovton ta onpeio B(-3,7), I'(3,1) ko ot evbeieg (e1):3x—y+2=0 o (
€2): 2X+ Yy —7 =001 omoieg téuvovtor 6o onpeio A. Na Bpedovv :
a) O cvvtedeotng devBuvong g evbeiag BIT, 1 yovia mov oynuatilern Bl pe tov

dEova XX ko M e&icwon g BI'.
B) Ot cuvietayuéveg Tov onpeiov A.
v) H e&iocwon g dtopécov AM tov tprymvov ABT kot 1 yovia tov evbsuwv AM, BI'.
0) n e&icmwon Tov Hyyoug I'A tov Tprydvov ABT.
Atveton m gvbeia € y=—x+3. Na Bpeite m ovppetpikn gvbeia ) €, ®G Tpog:

o) To onpueio M(3,1) B) v evbeia & 1y =-2x.

Mo kopoen evog TeTpay®vou givor To onueio Topng tov evbeidv @ 2X-3y + 20 = 0 kot

3X + 5y - 27 = 0 xou 1 pa drrydviodg Tov Ppioketan emi g evbeiog X + 7y - 16 = 0. Na
BpeBolv o1 eE10DGELG TV TAELPDOV TOV TETPAYDVOL KOOMG Kot 1) e&lomon g GAANG
dymviov Tov.
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27. Tpryovov ABI divovtor n kopven A (1, 2) ko o1 e€lowoeig X -3y +1 =0,y -1=0 6vo

dwpécmv Tov. Na Bpeite Tic §lomoelg Tv TAevp®V ToL Tprydvov ABT.

28. To onueio A (3, - 1) eivan kopven tov teTpay®vov ABI'A, tov omoiov pio mAevpd £xet
e&lowon:3X - 2y - 5 = 0. Na Bpebovv ot eE160DGELG TOV AAADV TAELPAOV TOL.

29.  Av ot gubeieg £1:2X-y+1=0 ko &2 : X+2y+3=0 eivar o1 e£loM0ELG 0VO TAEVPDOV

opBoywviov mapaiinioypaupov kot A (2, -1) pa kopven tov va PBpeBodv ot AAAeg
KOPLOES KL TO PPadOHV TOL.

30.  Ativovtou ta onueia A (A, 0), B (2, 3X), A # 0. Av n kGBetn oty AB cto onueio A
téuvel v evbeia X = - 2A oto I, va amoderybei 611 to Tpiywvo ABI eivan 1c0oKeLEC.

31l. 'Eotm ot evbeieg €1: 2X -3y + 1 =0, €2: - X+ 4y + 3 = 0 ko 10 onpueio A (1, - 2). Na
Bpebet onueio M ¢ €2, ®ote 10 pEGo ToL AM Vol AviKEL BTNV €1

32. Oczwpodue Tic gvbeieg € ax + By + vy = 0, €10 aX-By+ v = 0, &: aX By -y = 0
kot €3: aX + By -y =0 (a, B, y# 0). Na anodeiEete Otu:
o) 1M €1 Elvol GUUPETPIKT TG € ®G TPOG GEOVa GLUETPIOG TOV )X ')
B) n €2 efvor cLUPETPIKN NG € OC TPOS AEOVA GLUUETPiOS TOV V'Y
Y) M €3 €lvol GUUUETPIKN NG € OC TPOS KEVTPO cuppeTpiog TV apyn 0 Tov
aEovov

33.  Ativetar m evbeia € pe e€lowon x + v = 1. Na Ppeite 10 GUUUETPIKO TOV
onueiov P (2, 3) g mpog dEova cuppetpiog v (€).

ITAPAMETPIKH OIKOI'ENEIA EY®EION

34. @sopodpe ™V e€icoon A%+ L -3) X -(A2 + A -2)y -5A2 -3+ 8 =0 (1)
[N moteg tipéc tov A € R 1 (1) mapiotaver evbeia;

35. Na séetdoste yio moteg Tipéc o Ae R 1 e€icoon (A2-L)X+( A2-1)y+(A+3)=0 napiotdvet
evbBeia .I10te 1 evBeia av glvorl TapdAANAN 6TOV %Y Kot TOTE €lvarl TAPAAANAN

otovy'y
36. Na deifete 611, 1 e€icoon (A +2)x+( A-3)y+(3A2-81+5)=0 yia k60 A e R mapiotévet
evBeia. [1ote N evBeia eivor TapIAANAN oTOV ¥ 'Y ,TOTE TOPAAANAN OTOV Y'Y Kol TOTE

dépyeton and to O(0,0)

37.  Aivetoaum e&icomon : (2,2 +A- 2)x +(A2 -31+ 2) y+ 1> —1=0.Na Bpehodv ot Tiuég tov A

étor dote : H e€iomon avt va mapiotdvel vbeia, éotm (€). H gvbeia (€) va diépyeton
amd TV apyn ToV aEOvov.
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

Aiveton 1 gélomon: (kK2+k-2)x+(K2-4)y+2x+4=0 (1)
o) No BpebBovv ot Tipég tov ke R dote 1 (1) va mapiotdvet evbeio

B) Na BpeBovv ot tipéc tov ke R yua Tig omoieg ot evbeieg avtég mepvolv and To onueio
A(4.2)

Aivovta ot e€lomoelg €1: (k +1)(X+y)+(k-2)(3X-4y)+ k=0 ka1 €2 X-2y+3=0
a) Na detybet 6T 1 €1 mapiotdvel evbeia yio Kabe ke R .
B) No Bpebei 0 ke R dote €11 €2

o) No deyfei 6111 e€icoon (A2+2A+2)X+(2A43A+3)y-202-A-1=0 (1) mapiotévet svdeia
7oV mepvagL amd otabepd onpeio To omoio kot va Ppedel
B) Na derybet ot yro kébe Ae R m €1 tépver v gubeio g2 2X+y-5=0

Atveton 1 e&iowon (g): (1-22)x+ 1+ A1)y +81-1=0.Na amodetyfel Oti :
a) H e&icmon (¢) mapiotdver evbeio yio ke Ae R .

B) H gvbeia () diépyetar amd otabepd onueio ,6tav to A petafdiietor 6to R .

Na deiete 011 Yo k6Oe Tiun Tov Ae R, 1 e&icmwon (X+2y-5)+A(3x-2y+1)=0 (1)
naplotdvel evbeia. XN cvvéyela va deifete OTL OAeg ot eubeieg mov opilovron amd v
(1) dépyovtar amod to id1o onueio.

Télog va Ppeite moto amd T1g mapomave vbeieg g e&icmwong (1) :

1) Aépyetar oo to onueio A(3,-1) il) Eivou mopdAAnin otov ¥y

iii) Eivou mopdAAnin otov y'y iv) Eivot mapdiinin oty evbeior 4x+3y-5=0

V) Eivot kaBetn otnv gubeion X+3y+7=0

Na Seifete 611 Y10 kKGOe 0o e R o1 svBeiec: (202+a+1)X-(a?-0+1)y-(a?+20)=0 (1),

oEpyovrtor amd 1o id10 onueio

Na deiéete 611 N ypappn pe eéicoon (2nula)x+(2ovvia)y+ovv2o-1=0 (1) mopiotdvst
evbeia yio kdOe T g Tapapétpov ae (0, m). Bpeite 10 ot0bepd onpeio and to omoio
oEpyovtor OAeg ot gvbeiec mov opilovron amd v (1).

No amoderyel 0t o1 evOeieg (€1): (B —1)x +(X —1)y +4 —8% =0 O1€pyovror and otadepod
onpueio, yuo ke Le R .

Na amodetydet 611, o1 ev0eieg TG owoyévetog (€): (1+ x) X +(1— )y —(1+51)=0, u N,

diépyovtor amod to 1010 onpeio.
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

Na amoderyBei 611, 1 e&icwon (/12 -3 3)x + (—12 +21 +1) y—A* —3=0¢ivar e&icwon

evbeiag, n omoia d€pyeTar amd otabepd onueio, yio kibe A €R.

Ocwpovpe v eicwon (2&2 +A- 3)x - (/12 +A- Z)y —51*-31+8=0(1). T'l. moteg Tipéc

0V ) e R N (1) Taplotdver vbeia;

Na amodeyyBei 611, 1 e€icmon (212 +A+ 3) X — (/12 - A+ 1) y+(324+1)=0

etvan eElowon gvbeiag, n omola  diépyetan amd otabepd onpeio, yio kébe A e R.

Noa e€etdoete av 1 gubeia 2AX + 2Ay + SA =3y -X + 7 diépyeton and otabepd onpeio
v kéOe A eR.

0 0
No amoderydet 611 e&icwon Xovv 2 5 +ynu 2 5 +ovvf -1=0,0 €[0, 7]

TaploTavel gubeia, n onoia di€pyetTar amd otabepd onpueio.

Na e&etdoete av 1 evbeia X + 1998y = 4 avrkel oy otkoyEvelo evOeLdY ToL
éyel e€lomon (X+y-4) + A (X-3y-4) = 0.

Na amodeifete 611 Oheg ot gvBeiec (a2 + X + (0-1)y-3a2 + a-4 =0, a € R diépyovrar omd
70 1010 onueio.

No anodeiete 611 yia kGbe A € R 1 e€iomwon y+H(A-5)y -A + 8 = 0 mapiotdver evbeia, n
omoia dépyeTan amd otabepd (aveEdptnro Tov A) onueio. [a mowa Tun tov A 1 gvbeia
OTH AmEYEL Ao TNV apyn TOV aSOVeV TN LEYAADTEPT dLVATY ATOGTACT);

Aivetan m g€iowon (2k-p)X+ (k + pu-6)y + 5x-u-6 =0 (1)

i)Na Bpeite yio moteg TipéC Tov K, pum oxéon (1) mapiotdver gvbeia,

AV ta K, p petapdilovral £to1, dote N oxéon (1) va mapiotdvet evbeia, va amodeilete
OtL vt diépyeTan amd otabepd onpeio.

Na anodeitete 611 Y10 k60e O € R 1 e&icowon nu?0 -(1—x) - owv?0-(1+y) +x+y=0
maptotdvel evbeio kot 6t 1 gvbeia avt dEpyetan and otabepd onpeio, dtav to 6
petapdrietor .Na amodeiEete 6t Yo KaOe O (0,m) 1 e€lowon
2xnp? %-‘r 2ycuv? g+ ovvO-1=0 mopiotdvel evbsia, N omoia SiépyeTan omd oTadEPO

onueio, 6tav to O perafdrietar.

Aiveton 1) élomon A2x-Ay+2=0 (1).
o) Na Bpeite ylo mowa Ae R mapiotdvet evbeio ypopun
6
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B) I'a ta A mov Ppikate va deiete OtT1 01 gVBEeieg TNG OKOYEVELNG OEV DEPYOVTAL OO TO
010 onueio
v) Na deiéete 6T amd T0 TVYio onueio M (a,B) Tov emmédov dEpyovTal VO TO TOAD

evbeieg ¢ owkoyévetac. [Towa mpémet va eivar ) oxéon Tov o, f dote vo diEpyeTot
amd 10 M pio poévo gvbeia;

58. o) Na deiybei 0t o1 gvbeieg &: (k +1)X-(2k-1)y+ k=0 , ke R diépyovtar oo to 1610
onueio.
B) Na vroroyiofei to ae R dote 1 gubeia € ax-2y+1=0 vo avikel 6T0 GUVOAO TV
evheldV &
59.

Aivetal 1o GOVOAO TV YPapP®OV Ag: (02-3a+2)X+(0?-1)y+a2-50+4=0
a) Na deryBel 611 T0 ohvoro amoteleiton amd gvbeieg

B) Na mpocdiopiebei 1o oo doTe T0 GHVOAO Vo dIEPYETOL Ao TO 1010 oMpElo TO omoio
Ko va Bpebel

60. H mpoPoin g apyng tov aEdvov tave ot pia gubeia € gtvon To onueio P(3, 1). Na
Bpebein e&lowon g €.
61. dowtevn aktiva depyopevn ard to onueio X (2, 3) Kot TPOSTITTOVCH GTHV
gvbeio y+Hy+1 =0 petd v avakiaon g diEpyeton and to onpeio M (1. 1)
Na BpeBohv o1 £16MGEIS TG TPOCSTIMTOVGAS KOl TNG AVAKADUEVNG OKTIVOC.
62. 'Eva onpeio P tov emmédov kveiton méve otnv gvbeia y=X. Na amodeiEete dtL
T0 cvppeTpkd onpeio P° 1ov P og mpog v evbeia X+2y-1 = 0 xwveiton mavem
otV evbeia 7X-y- 2 = 0.
63.

Na SetryBei 611 kG0 gvOeial £xel To TOAD V0 onueio g popeng (k, k%), ke R

2XETIKH OEXH AYO EYOEION

64. Aivovtor ot evBeiec €1 : AX + 8y-4L +4 = 0 kot €2 : (A-1)X +(A+ 2)y- 3 =0.

No Bpeite ™ oyetikn| 6¢om tov €1 ,2 Yo T1g d1dpopeg TpeS Tov A €R.

65. Aivovtor ot evBeiec €1 : AX + (A+ 1)y-3 =0 kar &2 : (A-2)X +Ay-1 =0.
1) Na Bpeite yia moleg Tipég Tov A €R o1 gvbeieg €1 ,&2 £xovv povadikd Koo ornpeio.

i) No Bpeite 10 A ,@o1e 1 gvbsia. { : 3x+2y+3=0 va diEpyeTar 0md T0 LOVISIKO KOVO
onpeto TV €1 Kol €2.
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66. Aivovtor ot gvfeiec €1 : AX + (A+ 3)y-6 =0 ko €2 : (A-1)X +(A+ 2)y-3=0.
1) No omodei&ete 6tL ot gvbeieg €1 ,&2 £x0vV povadkd koo onpeio Yo ke AeR.
i) Na Bpeite yo moteg Tiég tov A, To onpeio toung M tov €1 kot €2 Kveitol Tave o€
pia gvbeia.
67. Aivovtor ot evfeiec €1 : (A-1)X + Ay-2 =0 ko €2 : (A-2)X +(A- 1)y-1 =0.
i) No amodeilete 0TL o1 gvbeiec €1 ,82 £xovv pHovadikd Koo onueio yo kabe LeR.
i1) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A, to onpeio topng M tov g1 kot €2 anéyet and v

apyn Tov oEOVeV arndstacn ion pe S.

68. Aivovtot ot gvbeiec €1 : AX + (A-4)y-12 = 0 kar &2 : (A-1)X +(A- B)y-4 = 0.
o) Na amodeilete 6Tt yio k6O AeR o1 evbeieg €1 ,€2 £x0VV pHOVASIKO KOO onueio
M ,10v omoiov va Bpeite TIG GLVTETAYUEVES GLUVOPTIGEL TOV A.
B)Na Bpeite yuo moleg TYES TOL A, TO onpeio M :
1) anéyel omd tov aEova Y'Y andotaon ion ue 7

i) améyetl and Tov dova ¥y amdcTACoT WKPOTEPT TOVS.

69. Na amodei&ete 6tLotevheieger i 3X+2y -4 =0,y =-X+Hl karez: X +2y=0
dépyovtar amd 1o id1o onueio.

70.  Na Bpeite yo woto Tiun tov p € R 1 evbeia €: (u-10)x + (u+ 1)y + 2 = 0 diépyeton amod
70 KOO onpeio Tov evbeidv €1y =4X-Skor e X+2y =8
71.  Aivovtororevbeiecer :AX+(A+1)y+1=0xorez:X+2y-A+2=0.
I)Na Bpeite ) oyetikn 0éon tov €1 ,&2
i) Av ot g1, & Téuvovtat, vo anodeifete 0T kabdg 10 A peTafAAAETOL, TO ONUEIO TOUNG
Tovg avnkel oe otabepr| gvbeia.
72.  Aivovton ot gvfeisg €1 : (u-1)X + py = 2p kan g2: (u-3)X + (L +2)y =2 +2, p €R.
1) Na Bpeite t oxetikn 06om TV V01OV €1 ,€2 Y10l TIG SIAPOPEG TIES TOV L.
i) Av o1 gvbeieg €1, €2 TéVOVTAL, VO 0T0dEIEETE OTL TO ONUEIO TOUNG TOVS KIVELTOL OE

otabepn| evbeia, TNV omoia Kot Vo TPOGIOPIGETE.

73.  Nao Bpeite yio moteg Tipég tov pe R n elowon (2- ) X - (L + 5)y + p- 1 = 0 mapiotdvet :

1) evbeia,
8
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i) evbeia € mapdAInin otov dEova y 'y ,
Ii)evbeia € mapdAinin ctov aova y'y,

IV)evBeia, n onoia diEpyeTan amd TV apyn TOV aOVov.

74.  Na Bpeite ya moteg Tpég tov p € R 1 e€iomon (u-2)x + (u +1)y-p + 5=0 mopiotdvet
evbeia. Emiong va Bpeite yio moteg Tipég tov p n evbeia ot :

1) eivo mapdAAnin otov a&ova 'y ,

i) eivon kéBetn otov dEova 'y ,
i) diépyetar amod to onpeio P(3, 4),
IV) diépyetan omd v apyn TV aEovov,
V) €xel cuvtedeatn d1evBvvong ico pe 2,

Vi) oynuatilet pe tov dova 'y yovio 45°.

75.  Na Ppeite y1a moteg Tipéc tov i € R 1 e€iomon (u2 + wX + (2-1)y + p? +3u+2=0
TOPLOTAVEL:

i) evbeioa,
i) evBeia TapdAANAn otov dEova x 'y ,
iii) gvbeia TapaAinin otov a&ova Yy ,
IV) evbeia,  omoia diépyetar and v apyn TV aEOVOV.

76. Na Bpedei yio moteg Tipéc Tov a € R 1 e€icoon (a?-4)x+H(a?-20)y + 3a-6 = 0 mopioTdvst:
1) evbeia,
i) gvbeia ToapdAANAn otov a&ova ¥y,
i) evBeia TapdAAnin otov dEova 'y,

IV) evBeia mov diEpyeTan and v apyn TV aEOvov

77. No Bpebei pa gubeio pe e&icwon g popeng 2X + 3y+1-u(x-y +2) =0
7oV vo. tvar TopdAANAN:

1) otov a&ova 'y i) otov aéova y'y.

78. Nao Ppeite yio moleg Tiég tov U € R ot gvbeieg er 1y = uxX + 5 ko
€ 1y=0CBu-4x+p—1c¢civor:
1) mopdAinieg 1) kabeteg
9
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79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

No Bpeite yia moteg Tiuég tov 1 € R ot gvbeieg €1 : X =2 ko g2 : y = (u- 3)X + 1 givan
KkéOetec.

Na Bpeite 11 Tinég TV A, peR, ywo 11g omoleg otv gubeiec: er:x+uy+1=0 xo
€2: 2ux+2y+A=0, givon TapdAinieg kot 1 ondoTAc] TOVG Eivar ion pe 2 V2.

Aivovton ot e€1ohoets: ( &1) (k-2)X-ky=-2 ko ( &2) (K +1)X+(k>-4)y=-3, & K TporypaTiKd
apOuo.

o) Na amodetytel 6t elval e€loDoEIC vBeIDV,

B) Na Bpebet 10 kK doTe va glvan kbBeTec.

Aivovtar ot evbeiege : (A +2) X+ Ay + 3 -1 =0k {: (A -1)X + Ly + 5= 0. Bpeite tov
A, ®ote vo, etvan € // C.

Atvovtar ot evBeieg e1: BAF2)X+H(A+1)y+7=0 ot &2: (A +1)X-4Ly+22=0. No. Bpebei o
A ®ote €11 €2

Atvovtotr ot evbeieg €1: (W+ 1) X+ (u+2) y =0 xon &2: ux - 3u + 2)y+7=0.

Na Bpeite Tov 1, ®ote N yovio Tov €1 kot €2 va gtvor 90°.

[Ma moteg Tipég TV A, i € R ot gvbeieg €1: (L + 1)X -2py = A ko
€: (u-1)x-3y=2r-1:

o) TEUVOVTOL,

B) etvar mapdAinieg,

Y) cvuTiTTOUV.

[Ma tic gvBeieg €1 @ ArX + Bay +T'1 =0 ko €2 Aox + Bay + I'2 = 0 va amodei&ete Ot

B
e/ &2 < A B =0
A B

2

i) e1l &2 < A1A2+B1B2=0
Na BpebBovv ot Tiuég tov p € R yia t1g omoieg o1 gvbeieg €1 @ (u- L)X + py + 3 = 0 ko

g2: (U+2)X + (1-p2)y + 4 = 0 sivar kGOeTeC,

ATANY2MA ITAPAAAHAO H KA®ETO XE EY®OEIA

88.

Atvovtan ot evBeieg te1: AX+(A—3)y—5=0 xot &2: (A—3)x+(A—4)y+2=0.Na Bpeite
Y ToteG TIHEG Tov A€ R 1oyvet :
e Le, i) g /e,

10
EINIMEAEIA :ITATXIMAYX AHMHTPHX



89. Orevbeieg: e1: AX+(A—3)y—3=0 xor &2: (A—4)x+(2—L)y+14=0¢ivor kaOeteg .
Noa Bpeite :
i) Tov Tparypatikd aptOpuo A
I1) To onpeio TOUNG TOV €1 KOt €2.

90. OuevBeieg: €1: (A—6)X+Ay+21=0 kot €2: AX+ (A +2)y+ 2 =0¢eivon mopdrinieg
,eve ot gvlelec g3 1 (W—A)X—uy—9=0 kot g4 : (u+21)X—(u—A%)y+27 =0 eivan
KéOetec . -

1) Na Bpeite T1g Tiuég tov A kot p

i) Av A givon To onueio Topng Tov €1 Ko €2 Ko B givot o onpeio Toung tov €3 Kot €4
va Bpeite 10 pétpo tov dovvocpatog AB .

91. Ativovton ot evfeieg : €10 AX+(A—1)y—6=0 xor &2: (A—4)X+(A—3)y+2=001 onoieg

glvarl TopdAANAEG

i) No Bpeite tov mpaypotikod aptOpo A

i) éotm 0TI M €1 TépvVEL Tovg GEoveg x y Ko Y'Y ota onueia A ko B avtiotoyo kot n &2
Tépvel Toug a&oveg x 'y ko Y'Y ota onueio I' ko A avtictoya .Na Bpeite to epufadov
tov teTpanievpov ABI'A.

92. Ouevbeieg: e1: (A+DX+(A—4)y—4=0 xar &2: AX+(5—A)y—7 =0 ¢eivor kaOeteg .

o) No Bpeite tov mpaypatikd apOud A
B) Oswpodpe v e€icoon : (u° =3u+2)X+(n* 1) y—2u*+2u=0 (1)
1) Na Bpeite yua moteg Tipég tov peR n e&icwon (1) mapiotdvel evbeia
ii) No Bpeite tov apOpo p ,mote 1 evbeio  mov £xet e&icmon v (1) va diépyetan
amto 10 onpeio Toung TV VOOV €1 Kot 2.
93. Na amodei&ete 0t M gubsio € Tov diépyetar amd to onueio N(Xo, Yo) Kot givar
< X- X -
TapAAANAN oto  dtdvucpa 0 = (a, B) €xet eElowon ‘ o Y BYO =0
94. Na amodei&ete 0111 gvbeio € Tov diEpyetar amd to onpeio N(X0, YO) ko givar KaOe
p - , P —X Y=Y
oto ovvopa 77 =(a, B) €xel e&icwon =0 .
—o
CONIA AYO EY®EIQON
95. Na Bpeite v oxetikn 0éon tov gubeldv €10 Px-y=p-2 kot €2: 3X-y=1 ywa 11 ddpopeg
Tég Tov p e R. T ot Ty Tov pe R n evbeia €2 oynuatilel pe v €1 yovia ion pe:
V4 T
o) > Ko B) 1
96. No Bpebein o&ela yovia tov gubeudv €1 : X =2 ko e2: X/3+3y—-k=0.
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97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

Noa Bpebel 1 oéela yovia Tov evbeldv € : J3-x -y+7=0 «xoez: J3- X—3y+13=0 .
Noa Bpebei ) o&eia yovia Tov evbeidv €1: X=3 Ko €2: X+y+1=0
Noa Bpebei 1 o&eia yovia Tov evbeidv €1: y=2X-5 kou &2 y=-3x+1

Na Bpeite v o&eia yovia Tov evdewdv €1 : 2AX-(A +1)y + p =0 ko
€. BMDx+A-1)y + k=0

Ot evleiec €10 ax+(B-1)y—1=0 ko &2: BX+ (o +1)y+6 = 0tépvovion oto onpeio
M(1,-2).Na Bpeite :

1) Tovg apBpove o kat B

il) v o&ela yovia Tov gubetdv g1xat €2,

Otevbeiecer: AX+(A—6)y—2=0 kou ez : (A+5)X+(A—7)y+13=0 eivor
mapdAinieg .Na Bpeite :

I) Tov mporypatikd apliud A

i) Tnv oela yovio tov gubeidv €1 kat €3 : 3X+2y-5=0.

Ot evbeieg : e10 axX+(a—8)y+7=0 kar &2 : (a+5)X+(aa—11)y—13=Oeivar
TopAAANAES ,eved ot gvbeieg €3 @ BX+(5—P) y—21=0 ko

g4: (B—3)x+(B—8) y+4 =0c¢ivor kabeteg .No Bpeite :

i) Tovg aptBpovg a kot B

i) Tnv oela yovio tov gvbeidv €1 kot €3

Aivovton ot evbeieg €1: ax+y+3=0 kot &2 : 5X-3y+8=0.Na Bpeite Tov apBud ae R ,dote
ot evbeieg e1 kot €2 va oynuatilovv yovio 45°.

Atveton n evbeia &: J3 -X—3y+5=0 kot to onueio P(«/§, 4) Na Bpeite gvbeio { mov

Oépyeton amd to onueio P kon oynpariCet pe v gvbeia € yovia ion pe 60°.

106.

107.

108.

Na Bpeite yio wota Ty Tov o ot gvbeieg €1 :X+ay+2=0kot &2:0Xx+y-3=0
oynpoatiloovv:

i) yovio ion pe 90°,

i) o&eia yovia ion pe 45°.
Aivovton ot ev0gieg e1: -2X+y+3=0 kot €2: y=(A -1)x+1 , AeR. Na Ppebel yia moteg
TIES ToV Ae R o1 gvbeieg €1, &2 oynpotiCovv yovia 45°

Noa Bpebei 1 o&ela yovio Tov gubetdv €1 @ Xovve + ynue +1=0 kot €2: Y = Xe@b - 3 6nov

T
0<p<O<—.
? 2
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109.

Noa Bpebel 1 e&iomon ¢ evbeiog {, n omoia diépyeton amd to onueio P(1,2) ko
oynuartiel pe v gvbeia € : X =4 o&ela yovia 0 ion pe 60°.

110. Na Bpebei n e&iomon g evbeiog C, n omoia diépyeTon omd to onueio P(1, 2) ko

oynuartiel pe v gvbeia €: y = - 2y + 6 o&ela yovia O ion pe 45°.

T'EOMETPIKOI TOITOI

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

Na Bpeite Tov yeopetpikd témo tov onueiov M(6 - 34, 1 + 21), étav to A maipvet Oheg
TIC TTPOYUOTIKEG TIUEC.

No Bpebei 0 yempetpikog 10mog TV onueiov M (5-2p,3p +4),u € R.

Noa Bpebel 0 yeopetpkd 10m0¢ TV oNueimv
i. M(A-1,2243),Ae R, il. K(A+2,1-A),AeR

iii. A(nud,ouv0),0 € R iv. X()\2,2)\2—4), reR

Noa dei&ete 61 To onueio M(2t-1,5-6t) , te R aviikovv o gvubeia g omoiog va Ppeite
mv e&locwon

Na Bpeite Tov yeopetpikd 16mo tov onueiov M(4+3,31). And ta mponyodueva
onueia va Bpeite 1o TANGIEGTEPO GTNV APYN TOV OEOVOV.

Noa Bpebel 0 yeopetpucodg 10mog tov onueiov M (B-1, o+1) pe a, BeR, av 1o onueio
P (a, B) avikel otnv gvbeio X+y-2=0.

Noa Bpebel 0 yeopetpikdg Témog ToL onpeiov M(X,Y) ywa o omoio sivan

. +t2)0t —

oni - & tz) 2t~ Pt
1+t 1+t

> i, teR ,6mov O 1 opyn TV aEOVOV

Noa Bpebei i 0¢on tov evbetdv €1: KX+H(k -8)y-2=0 ka1 &2 , 6nov &2 1 gvbeio otV omoia
avikel to onueio A(3k-1,k+2) , ke R

Tpryovov ABI o1 kopupég etvar A (- 2, 2x), B (2k, ¥) xon I" (k -2, -x), k € R. Na
Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV KEVTPOL PAPOVE TOL TPLYDVOV.

Atveton tpiyovo ABI pe A (5, 3), B (0, 0) ko I" (6, 0). Dépvovpe gubeia mapdAinin
npog ™ BI' mov téuver tig evbeiec AB ko A" ota onueia E kot A - avtiotoiywg Na
Bpebei n e€lowon g ypappung move oty ool Kiveitol To onueio topns twv BA kot
I'E.

Aivovtar ot evBeieg €1: AXH(A- 2)y=A-1 kou €2: (A +2)x+Ay=A. Na d&iete 0Tt o1 vheieg
tépvovtor Yo kibe Ae R. Na Bpeite Tov yeOUETPIKO TOTO TOV CNUEI®V TOUNG TOVG
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EZIZQYEIY THY MOPDHY AX’ +By® +I'xy+Ax+Ey+Z=0

122. Aivetonn eélomon : 2x* —2y° —3xy—7x—-y+3=0 (1)
1) Na amodei&ete 011 n e€iowon (1) mapiotdvel 600 gvbeieg ,01 omoieg givar KaOeTEC.
ii) Na Bpeite to onueio Topung twv 600 gubeidv Tov epotiuatog (i)
123. Aivetonn eélomon : X* +y° —2xy—2x+2y—-3=0 (1)
1) Na arodei&ete 011 M e€iowon (1) mopiotdvel 600 mapdAinieg evbeieg €1 Ko &2.
ii) "Eotm 011 01 £u0sgieg €1 kan €2 tépvovy tov dEova Y'Y ota onueio A kot B kot éoto M
10 néco tov AB .Na Bpeite v e&icmon g gubeiag { mov d1épyeton amd to M kot

etvat TapdAANAN oTIC €1 KOl €2.

124. Aivetonn eélomon : 6x* —y* —xy—x—-2y—-1=0 (1)
i) No anodei&ete 6t 1 e&iowon (1) Toprotdvel 600 gvbeieg €1 Ko €2.
I1) Na amodei&ete 011 o1 gvBeieg €1 Kat €2 TEUVOVTOL TAV® GTOV AEOVAL YY.
iii) Av 1 evBeia : 4x+3y-7=0 téuvel T1¢ €1 KoL €2 oT0 onueia A kot B avtictoyya ,va

Bpeite v andotacn AB

125. Aivetonn eélomon : 3X° +2y* + 7xy+2x—-y—-1=0 (1)
1) Na amodei&ete 011 e€iowon (1) moprotdvel 600 evbeiec €1 Ko &2.

ii) Na Bpeite v o&eia yovia mov oynuatifovv ot evbeieg Tov epmthipartog (i).

126. Aivetonm eéicmon : X* —2y° —xy—5x—2y+4=0 (1)
i) No anodei&ete 0t 1 e&icwon (1) Toprotdvel d00 evbeieg €1 Ko €2.
i1) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag £ ,n omoia diépyetor and o onueio P(-3,1)xan

TEUVEL TIC Tapomdve evbeieg ota onueio A kot B ,00te 10 P va glvan péco tov AB.

127. Aivetonm eélomon : 4X° +y° —4xy —4x+2y—-8=0 (1)
1) Na arodei&ete 611 M e&icwon (1) mopiotdvel 600 mapdAinieg evbeieg €1 Ko &2.
il) Eotw A,B,I',A ta onpeio Topung t@v ubeidv €1 kot €2 pe Toug GEoveg xx Kot Y'Y
Na Bpeite to gpPaddv tov tetpanievpov ABI'A mov €xel kopveég To onpueio
ABTA.
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128. Na omodeitete 0t ekicwon 2y° —3xy —2x> =0 mapiotével {gvyoc Vo kGOeTmv

peta&l Toug gubeldv, ot omoieg SiEpyovIat amd TV apyn TV aEOVOV.

129. Na omodeitete 0t elicoon :  x2-y2-4Ay-2AX-3A2 = 0 mapiotavel §00 KaOeTeg PHeTaD
ToVG evbeieg €1, €2 Ko OTL TO oNUEID TOUNG TOVG Kiveiton o€ oTadepn vbeia
(ave&bptnTn TOL A) KOOGS TO A peTaPdAreTal.

130. Na dsitete 6T e€icoon: x> —3xy —4y® =0 napiotavel §V0 gvbeiec.

131. Na omodeitete 61 ekicwon 4y? - 9xy + 2x% = 0 mapiotévet {gvyog dvo gvberdv. Tlowo
glvar n oxetikn B€om TV 600 gubeldv Tov Ppnkare;

132. Aivetonm eéicoony’ =X-y .
a) Na deitete 6T1 mapioTdvel dvo gvbeieg, £0TM €1 KO €2, TOV TEUVOVTAL GTNV APYT TOV
a&ovov,
B) Na dgi&ete 611 T0 onueio M (2+ V2,42 ) 1oaméyeL omd TIG €1 KO €2,

v) Na Bpebodv o1 e£l6MGELS TV SYYOTOUMV TV YOVIOV 0L oynratilovy ot €1 Kot €2.

ZYNAYAXTIKA OEMATA

133. Ativovrtat ot gvbeieg : € toX +Yy + V12 =0 ot €, —3x+ By -18=0,ue o ,p # 0.Ecto

A 7o onueio Toung g €1 pe tov y "y Kou B o onpeio topng pe tov y'y.Av 1o péco tov
evBuypdappov tpuqpatog AB givor o onueio M(1,3),va Bpette :

I)Toug apBpovg a Kot B

il) Tnv oeia yovia mov oynuatiCovv ot gubeiec 1xat €2 .

134. Aivetoun ggicwon : (A+4)X—-Ay+A+3=0.(1)
1) Na amodei&ete 0Tt yia T1g d1apopeg TipéS Tov A €R 1 eicmon (1) mapiotdvel gvbeieg
o1 omoieg diEpyovtal amd otabepd onpeio.
il) No Bpeite v gvbeia € mov €xet e&icmon v (1) ko tépvet tovg a€oveg x y Kot y'y

) . . , , 1 1
ota onpeio A kot B avtictoyya éto1 ,00TE va 1oy0et oA +£ =4

135. 'Ecto A, B dvo kivntd onueio tov Betikodv nuosovov Oy kar Oy aviictoyo té€toto
, 1 1 , . , ,
WoTE a+£=2. Oewpodpe 10 tETPpdywdvo OBI'A ektOg TOL Tprywvov OAB o

eépvoupe v Al Na deilete 0t Al diépyetar amd otabepd onpeio.
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136. Aivetoun e&icwon : AX+ (2L —5)y—8A+15=0.(1)
1) Na amodei&ete 011 M e€icwon (1) mopiotdvel gvbeio yio kabe A eR.
i1) Na amodei&ete 611 OAeg o1 evbeiec mov mapiotavel ) e€icmwon (1) yo T1c dStdpopeg
TIHEG ToV A €R d1épyovian amd to 1610 onpeio To omoio kat va, Ppeite.
1il) Eoto ot evbeieg €1 kon €2 ot evbeieg pe e&iomdaoelg mov mpokvmtovy amd v (1) Yo
A=2 ko A=3 avtiotoryo .Na Bpeite T yovia mov oynuatilovv ot evbeiec €1 Kon €2.

137. Aivetoun e&icwon : AX+(A+D)y+A—4=0.(1)
1) Na amodei&ete 0t n e€iowon (1) mopiotavel gvbeio yio kabe A eR.
i1) Na amodei&ete 611 OAeg o1 evbeiec mov mapiotavel n e€icmwon (1) yuo T1c dStdpopeg
TIHEG ToV A €R d1épyovian amd to 1610 onpeio To omoio kot va Ppeite.
ii1) Na Bpeite yia moteg tipég Tov A R, evbeia € mov €xet e&iowon v (1), kot 1 gvbeia
C:3x+Yy—4=0oympotiCovv ofeia yovia ion pe 45°.

138. 'Eoto &1 m gubeia mov diépyeton amod ta onueion A(-2,6) kot B(-4,2) kot €2 1 evbeio mov

elvar TapdAANAn ot dtyotopo tov 1% -3 tetaptnuopiov kot SépyeTal amd To oNUEio
I'(-3,-1).

a) Na Bpeite tic e€lomcelg TV gvbeldv €1 Kot €2

B) Na Bpeite v andotacn tov onueiov Topng M twv evbeudv €1 kot €2 Ao TV apyn
TOV 0EOVOV

v) 'Eoto gvbeio £ mov d1épyetar amd to onpeio P(-1,3) ko tépver Tig gvubeieg e1kon €2
ota onueio A kou Z avtiotorya ,0ote 10 P va givan to péso tov AZ. Na Bpeite ;
i) v e&iowon g evbeiog ¢
i) v oela yovia mov oynuatiCovv ot gvbeieg €1 ko §

139. "Eotom €1 M gubeia mov diépyetar amd to onpeio P(-1,3) kot tépvet tovg GEoveg 'y kot y'y
ota onueia A kot B avtictorya ,001e to onueio P va eivan péso tov AB.
a)Na Bpeite v e&icmon g gvbelag &1
B) Ocwpovpue ta onueia I'(-5,1) ko A(2a-7,5-4a).Av 10 onueio A avikel oty gubeia €1
,va Ppette :
i)tov aplfud o
Ii)tn pecokdfeto €2 Tov gvbuypappov Tpratog FA
i) Tnv oeia yovia mov oynuatiovv ot gvbeieg €1 kot &2

140. Aivovton ot evbeieg €: x+Ay=A+3 kot {: y=Ax-3A-1,1 e R. Na anodetydel otu:
o) kaBepd amd T1s €,  diépyeton amd otabepd onpeio (aveEdptnto Tov A)

B) e LE yakdbe Ae R,

7 X+}\’§ _x+3 4 4 4 r /4 r
Y) TO0 GUCTN A y=ax 301 €xel povadikn Avom Kot o1 evbeieg €, £ €govv Hovadko
=AX-3IN-

Koo onueio M
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) va Bpeite 10 yempetpkd toémo Tov M O6tav 10 A petafdAAeTal.

141. Aivetonn eélomon : X* —2y° —xy—5x—-2y+4=0 (1)
a)Na amodeitete 0T1 1 e&icmon (1) mapiotdvel SHo gvbeieg €1 Kot €2
B) Eoto 1 evbeio £:x+2y—3A =0 téuvet 11g gubeieg €1 ko €2 oto onpeia A kot B . Av
M 10 péco tov evbuypappov Tuqpatog AB ,tote !
i)va. Bpeite T1¢ cvuvteTayuéveS ToV M GUVAPTHGEL TOL A

1) va amodei&ete 0Tt Kabmg to A petafdrieton oto R,t0 onpeio M kveital mdvm e
pia evbeia , g omoiag va Ppeite v e&icwon.
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